

TOP 通信 | 关注



新学期 精打细算享受智能生活

告别寒假,新学年如期而至。象牙塔里的骄子们,是否感觉手机正在日常学习、生活中扮演越来越重要的角色呢?面对智能手机的流行,不管是看电视、看书、购物、玩游戏……都离不开一部改变你生活的智能手机,可是,每每用时,流量却捉襟见肘。开学之际,你是否也在规划让随身携带的“亲密伙伴”智能起来?这不,郑州移动开学季活动已经展开:“新学年,流量炸弹”、“新学年,狂送流量”、“新学年,装备升级”……精打细算的同学们赶快行动起来,享受移动智能强机带给你的享受吧!

郑州晚报记者 赵弯弯

存手机上网费 最高送15G流量

面对智能手机带来的改变,身处时代前端的同学们最有发言权。可以说,在同学们的学习、生活中,处处充满了智能手机的身影,看视频、玩游戏、看书、上网……但是一提及流量,很多同学都有不少抱怨,当然,抱怨的核心就是“不够用、不敢用”。

为了让更多同学进入智能时代,郑州移动流量大赠送活动开始了。据了解,开学之际,只要你预存手机上网费用,就送流量,最高能送15G呢。

“我参加了移动的‘新学

年,流量炸弹’活动,存20元手机上网费用就送给我2G的手机流量,真是太划算了。”就读于郑州大学的小伍说,他是当之无愧的智能手机爱好者,喜欢用手机搞定学校里的一切事情,包括吃饭、打开水、上网什么的,可是,手机流量不足却成了他的“心头之痛”。

郑州移动为了满足在校大学生的流量需求,正在开展2014年迎新活动,即日起到2014年3月31日,到郑州移动营业厅及代办店存手机上网费,就送夜猫流量包,最高可送15G。

存上网套餐 流量双倍送

“流量双倍送,真的还是假的?”走在郑州大学的校园内,时不时会有人提出这样的疑问,到底是真的还是假的呢?我们一起来探个究竟。

“肯定是真的啊,此次活动主要是针对在校大学生而开展的迎新活动。如果你心存疑虑,可以拨打10086客服咨询,就可以判断真假了。”橘色帐篷下的运营商工作人员介绍,参加这个优惠活动也是有条件的,只有郑州移动10元及以上手机上网套餐客户才能参与本次活动。

这个活动到底该如何参加呢?在活动期间,只要你预存60元手机上网分摊费,

每月分摊5元,总共分摊12个月,即可根据手机上网套餐的档次,获赠双倍的省内手机上网流量。例如,你使用的是手机上网10元包70M的上网套餐,预存60元,每月返还5元,可分摊12个月,在这12个月中,你每个月都可多获得2倍的流量140M,也就是说,你每个月会有210M的上网流量哦。同样的,如果你使用的是200元包5G的套餐,预存60元手机上网费用,在接下来的时间里,你每个月会有15G的流量可以用。

优惠力度很大,刚开学的你可要把握住机会,快快去办理吧。

■来尝鲜

换个手机,升级装备

流量如此多,怎可没有一个好的装备?新学年,流量充足,换个好手机吧。赵弯弯

抢不抢?

红米只要699元

4.7英寸高清大屏,四核CPU,能轻松运行各种大型3D游戏,可存储上百部高清电影……你觉得这样“强大”的手机多少钱合适?

现在至郑州移动各营业厅,699元就能得到“机王”级别的智能手机,让网上冲浪、商务办公、娱乐影音、游戏都尽在掌握。

红米拥有一流的外观,超薄的机身。其4.5英寸的高清巨屏更是与众不同,画面显示生动、细腻。1.5G四核CPU更是保证整机运行速度的“飞奔”。玩手机从此变成一种享受。

想要参与的学生,只要带着你的身份证原件、学生证原件、参与合约的SIM卡原卡就能办理。

现在不仅699元得红米手机,而且还能获得赠送的话费呢,赠送总额为1099元,前3个月赠送话费44元,第24个月赠送87元,大家有没有觉得越算越优惠呢?

淘便宜

999元得三星四核机

三星G3818,外观时尚,配置均衡,对于系统、应用、游戏的流畅度毫无压力,同时支持双卡也轻松做到了工作生活两不误。

对电子产品有些了解的人都知道,这款市场上卖价最低是1300元,可是,在这一次开学季的优惠中,你只需预存999元话费,就能获得了。

“三星G3818的配置还是很高的,速度也很快。”小芳说,在同样的环境和网络下,她的手机上网速度总是比别人的快,趁着便宜,她准备再入手一部。

只要入网 就送900M

很多同学看到这样的优惠却面带愁容,这是为什么呢?原来,他们没有郑州移动号码,没有办法占移动的便宜。不用怕,郑州移动也为这些学生带来了福音,那就是入网就送900M流量。

如果你想办动感地带上网套餐(省内版)18元、28元、38元、58元、108元套餐,现在就是很好的机会。即日起到2014年3月31日,最低缴纳40元就可入网动感地带,入网即可每月获赠900M省内流量,还有精美礼品相送。

小刘就是在这次活动中

入网的学生,他缴纳40元办理了一张动感地带18元套餐,实际获得了70元的费用,包括10元自由话费;5元分摊话费x2个月;10元手机上网套餐包x2个月;5元分摊话费x6个月,不仅如此,还获得了300Mx3个月的省内流量。

“280M流量就得30元钱,5月10M的加油包,300M就相当于40元钱,连送3个月300M就相当于120元钱,加上卡中话费70元,那我的40元钱就相当于210元钱了,真是太划算了。”办完卡后,小刘不禁感慨。

话费也送 最高能送30元

虽说智能手机离不开流量,可是手机最基本的功能还是打电话啊。如果手机不能打电话,那跟平板有什么区别啊?所以,流量再多也不能替代通话时长。开学季,流量有活动,通话时长的活动自然也是不能少的。现在,到郑州移动预存话费就能送话费或者礼品。

在郑州大学,有这样一个宿舍,全宿舍的人在开学之际总会从郑州移动索取一份礼品。赵紫霞就是其中的一位。

“我们宿舍的老五急着买电吹风,可是一直没买,就等着开学的时候,移动送呢。我们全宿舍的人已经习惯移动开学的时候存话费得话费还送礼品的活动了,每个人每年

都会参加这个活动。去年预存话费的的活动就得到了两提心心相印卫生纸呢。”赵紫霞说,她们现在是大三,从大一的时候,她们宿舍就听学姐们说,每年移动都会有活动,而且都是特别划算。

“老五早就在超市里见过这个飞科电吹风了,超市售价28.5元,现在,只需预存60元话费就能免费拿到了,真是太值了。”赵紫霞指着飞科电吹风说。

现在,预存30元分摊话费就能获赠15元通话费用;预存60元能获赠30元通话费用或者精美礼品一份。据了解,这些礼品都是在校大学生必备的日常用品,比如触控节能灯、乐扣套装、电吹风和雨伞等。